H MAGHMATIKH OIKONOMIKH ANAAYZIZ

yno TaN x. x. K. MAHOEIAH - B. METAZA

2. (Suvéxelx £k 100 nponyoup.évou)

4 MoéBfAnua 100v). Al mhevpal xotiov axfpatos Gploywylov TapaAAN ) ETLe
o slvar x, (x 4 1), (x 4 2) Exasoos. N& sbpsty 6 Byxog g auvdptnolg tol
X wai va 61007 tf eldovg oLVAPTNILE slvat ;

oéfAnua 11ov). *Edv sk w0 avwtépw mpdBAnpa al wasvpal slvat, X,
(x + ), (x 4 6) éxazoot. Vo Beuy By &=t to sldog TC ouvaptfoswg eEaptatar éx
OV Tapapétpwy a, b . ‘

MoéBAnua 120v). Né dsux87 g1 80 Ehag Thg TURGE TOD @, f(—a)=-—"1f(a)
— 3x* + 1. Astfate &u f) 1B adwi) aanbeds

Bue Ty suvgptay f(x) = x*
Eswg tod X. *Eni

8’ §ia t& moAvdyvpa dTVE wepLéy vy PL6voY Buvdpel dptlag
")"EOV va Bery By Ew da T0 nolvdyvpoy f(x) = 3x — BX* 4 4x5, f(—a) = —f(a)
B Bhag Tag mpdg w00 @ . [loto moAv@YVpa EYoLY WY tersutatiay OL6TNTX ;
ITgéBAnua 130v) AeBopévov &t Exdotn BV tEohoswy x*+1=0.
x“—4x’+6x—4=0, x9+4x’+4x-{-3=0
et piay axspatay pllay, v& ghoelody al GAAat piat.
MoéBAnua 14ov). AV Exdatny TOY GLYaETHIEWY |
1 x — 1
f(x) =x° ¢) ——— — ) — —
=xh () f(x)=1—x i(x)=g—7
vé ebpely) 9 wpd) g f (a8 wol RETETELY T8 TNATHOY, f_(a_—*:—s%—-_—f-ﬂ ;
ofg TLg MAPAYSL 340 mpotéyTa, T X xai o W,

oéfinua 150v). Enixsion
ix oy X xal W elvat ouvaphaslg Tod Xp6:

Al Tapaydpeval woodTNTES X xal y
You t, "Eay

3t o ey Pt
e R i i
2) x=6t+t , y=2t+3.

’N,d‘ 80psbody al avtioTolyol soyBetixal cvyapwass TS napaywYfs e Emtye-

Prosws.

1 I géBAnua 160v) Nz ebped
6“%6 Tpdg ) PV P,g;()aiyoy‘to'z; 0 yo THY xataonevdlet, v& Ty 2mLOXEV-
€4 Ve Ty cuytrpel, TRYY ol fetd v yemotponoinof TS TAxbp, e foTopuxi)
SWeiBnan tij¢ mpooBeuTIXils 2qebpeans TOY SiatdEewy oY ypnorpomotifnxay ot
B& pyayi) pmopet va: Blboet £yy Coypd cuveiobnpa TS ayBplmiyng  mapovolag
oY &vtimpoowmetet 7 Gopd] PaS Akl Xwpis dpncpuBoAicc, BEY TpémeL V& T~
'QOU‘LE °é‘¥"tlﬁwlolo¢tpsfa 7ic anayﬂg. *ANG, &Vdpﬁd“ o‘:‘hv 51503)\0‘1“1:95{0& noit
oﬁ]v Teptppdynat, Hrdpyet % OYUIS YYOIN, egpghwpém TEYW OF Lo TPOSEYTLXI]

Ty
Woyla ... =

g Bl nolag TUL&s TS napapéipov & 1) auydp-
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MoéBAnua 170v) Né sbpely ) ovvdenny) ovvdptnalg pdg Emysipfiosws
Fuug mapdyer wd mpoiovia X xal W, &x tod wétwd mlvaxog t@Y &ynotclywy Ti-
pBY MY TeooTTwy X xal y.

HoéPinua 18ov) ‘H wpd) <ic éxag évdg eldovg xamved elvat p Spay-
“H Gienatg sle iy dyopav %ab’ é3%opd3a slvar x sl¢ yuhddag exdduwy. "Eiy:

P 18 21 25 l 28 30 32 30 37

b 4 96,5 81,8 76,6 66,7 62,4 54,6 47,0 39,6

vi Saydy ypapixs 83t ) ovvdpTnag THg (nTiigewg B(detar %t TPOOEYYLOLY
Hmd <ijs ovvaptiioswg X = 150 — 3p Na sbpeby 7 peyloty Suvati) npbacbog wnat
Bia molay wpdy N oo veiva vi yivy pndéy ;

KEODAAAION Il
TPAGIKAI TMAPAITAZEIZ

1. Zvoixeibdng €vvola Tou dpiou

"A¢ Bswpfiswpey Ty dxolovbiay oy dpbpdv: 1, 2, 3, 4, 5,

‘H dxohovBla adwy) Eys tag wdiwd 300 Bidtnuas

a) Of dgifpol tig dxorovBiag Bovaviar v Ypapody xotd vy g aywrépey
abfovoay tdfy ywois télog nal,

6) AoBéviog Evdg dpipod, baoyifimots peyddov, mdvtote Omdpyst dpfpcg
wiic dwolovllag Botg elvar peyaddtepos adtod xal Emopéves dmetpot gpiBpol
g anohovBlag peyadbtepor Tob BoBéviog dpiBpol. Big wiy meplatwaty adwhy, 2é-
yopey 8t ) dxolovbla telver mpd; 1o dmstpoy.

"Eay Exopsy iy obivovoay ixolovBlav :

-1, —2, —38 —4, —5,.....
pd codg 13lovg gulloytopode Badmopey Su alun elver mpdg 18 dpyntindy dmsipoy.
*Ag &Zatdowpey thpa iy axolovblay

1 2 3 4
l+—2—, 1-{_——3—' 1—{——‘-}—'. 1+-5-, .....
Of Bpor =i dwohovBiag aduiis Batvovy ouveyds adfavépever, 4N Bdy Bbvavtal V&
BrepBody olovBimote Bobévea dpibpoy m.x. woy 4. “Qave & dpbipdg mpdg Y. bmoloy
zafys: 1 dredsdantog adwi) dxolovbia slvar pixpdrepog Tod 4. Elva: sixodoy v&

Wwpey S, dav 300y dpbpds Tig puxpduepos Tod 2 mavioTe Omdpyst 8pog TG d%o”
Aovblag Batig elyar peyaddtsgog tob Bobéviog dpubpod dAAd pinpdrepag <00 2.

sl
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“Enopévog, ol dpibpol tijc dnoovbiag ninaudGovy Eaov Bédopey wov dpLOpdy
2 @XXa moté Biy tdy gbdvovy. Eig wiy nep{MTWILY adtiy Aéynopey &t 1} dxodov-
Bla zelver mpdg wov. aplpdy 2.
Tevixdrepoy, &g Oswphowpay Ty peoafM Ty X, 76 Aapfaye. SraBoyinide
T Tpde piag awolovblag. Bd Aéywpey Bou 4 pevabAnti) X walvel npdg Eva ot~
Bzpdy apbpdy a, iy Sobévtog Benxol TLvog dpiBpod bo@ENmoTE pixpod, 9 dpibpn-
wnh Bagops x — o 7 [x — a] dvaTal v yivy wal mapapshyy pixgotépar oD
3ptBod adtoD, Say w X Aapbdver ovvex®s Tis npdg g dnolovBlog.
zupﬁokm(b; vodpopey bp X =2 J x—>a Bnhady 10 X Telvel «mpdg TO a,
"By 53 a slyat 0. ToTE X aiad) f0pK—=10 wal © X Gvopdleral dmet.
Pootéy, °"Eay bp. x = a t6e 6p. (x — o) =0 xal Emopéveg 1) Suxpopd i
PeTabintig xal ob Splov ¢ elyat &v GmeLpoaTtov.
: Al %dtwb mpotdasig, TOY nolwy 1 anddafi slvat dpnetd AmAd, fox ooy
B o A nepoaTd.
a) Td dhysbpuxdy &Bporopa v dmepoot@y elyar & GmepoaToy §tay v elvat
aoeﬁi{ atabspds dptOpds.
B) Té ywépevoy Evdg otadepod dpBpod Emi & 4meipootdy slvar 4mepooToy.
y) To yuvépsyoy v dnsigo3t@y elva & ameipootdy ftay v slva Bobslc ota-
Bapec dpBpde.
8) *Eay a £ 0 nal p. X = & 68 nAlnoy Svdg dmeipoatod Bud X glyat
tnlong G TELPOTTOY.
El¢ i Bpoppoyas 10 mpoBlnpa i sbpéoeng 0D fplov g oLYEPTYIEWS
Whetar b EEg
*Eotw pla suvdprnaig £(x), o7k gvsEapthton petablniig X. Bay X —> &
'fd“ﬁ &Eevdlopev 2y Omdpyy deBnds 6 mpdg oy bmoloy Telver 7 ouvdptnatg £(X)e
Eay Ondpyy 6 dpbpdg 6 vét8 YpdpoLey
bp f(x) = P
X—> O
anla&i], o Sptoy T GV pINIEWS glyar 6 Gtav T
&0y op bplov pids JuyapTTIEns Tl wdcof Bewphpate Eyovy Eatpetixhy

onouamémm‘
‘Edv y, ¢, o elvat ovyapthaes ¢ aveEapthTov peTafAnije X xal
bpy = 6p 9 =B, po =T
Ll xp->ya i xp—? o X— o
1) 6P(y+¢—w)=A+B~I‘
X—> O .
L9y Gpyee) = ABT
X—> O
y A 4
X—> &

B;‘ MB{I' 0 Bpoy Tod dAysbpuxod afpolopatos, w00 yiyopévon, xal o0 wNAKoL,
W:Dtag dvuatolyng mede . ahysbpundy &Bporopa, 0 YLYOPEVOY, wol 10 TNATROY
> Setwy, oro why mpobndsoty gz sig v ekevTalay ngpimTwaty & mapovopa~

T
§ ey Bidpopog Tod pNIEYSS.
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Hogddeyua Lov). Né Gauy by B ép (x* + 3x) = 10
X—2
“H &oBston avydptnow slvar dfgotopa 6y X* xal 3X.
bp x? = 4  .Emadi) X.x = x 2) -
x—2
6p 3x = 3 6p X = 6 ()
x—>2
gmopévag bp (x* +38)=4-+6=10 (1)
x—>2
Hagddewyua 20v) No dsyby &u  dp % bond SR B
S IEGHT > & + 3 4
TS 8pioy 700 dpbpyuod elvar bp (x* —4)=—3
X=> 1
xal to Bploy 100 mapovopaatod slvar ép (x? +3) =4
x—>1
x*—4 3
Emopévog x-6_9> 1———x’ g S o (3)

2. Iuveyeic Iuvapriocig

‘0 xatwzépw bpopds xabids wal 7 dvdivog T dwvolag Tl auveysiag
i ovyapThosws dpopd pévey povetipoug avvapthiasic, "Eay 4 ovvdpunoig slvar
mAsovbTipos T6te oxlletar elg xAdloug povoTipwy oVVapToEwY (Kegp. 1T § 1) xal
3 va Exaatov xAd&doy 4 dvddvaig adii) loybst.

*Bay dvariowpey Ty lodvnia
bp £(x)=p

X > a
abppuya mpds Tob¢ Avwtépw bpiapods 1OV Gplwy 0a mpéme B oloydimote ExAs-
yévia dpbpy s, booyBiimote pnpdy, y& BOvatar va sbpsdy sl dAAog Beuxde a.p10-
pog 8, Totobtog oTE g

[fx) —Bl<e
Ba mdoay wpdy Tod X fiug danBede iy dvodimia o [e—x]<5.
*Eay % bpraxy mpd) g ovvapthoseg 6 loohrat mpdg Y dptlpnTxdy Tpdy Tile
ovyapiaswg £ (@) wéte Aéyopsy &u 4] ouvdpinow f(x) slvar cvveyijs Bd X—=0-.
*Ex s dvotépw avarioswg Emstat b bpuopdg oijc ovveyslag wiag CLYAPTTTEWS
*Eay Ondpyet dpfpbs wg A towdrog Bote

[f(x)—A]l<e v [x—a]<B

wéte 6 apbpdg A dvopdletar Gptov TS f(x) §tay x—> o wal &y éni nAéay
£ (2) = A 1) ovvdpinaig f(x) slya cuyEydjc Sid X = a.

*Bav % dvotépw ovvbixy 33 dinbedy, wdte Myopsy &1t 7] cuvdprnorg elyvat
dovveyrs. ‘O appds 3 iapratar dnd tdv Sobévta apifpdy € xal 7 wps OV
shplonetar viote sdxdhwg. Od Ayopey St pla ovvdpinag £ (x) slvat ouveyds als
% Bidomnpa (a, 6) dav slyar avveydg slg w0 Sudatnpe adTl. 8

0! avotépw bpropol laybovy B Tdg Tpds b X Bua tdg Smofag N ouvdpwl:
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o slvar Gpuopévy). El¢ meplmrwoly xatd Ty omolay 1) cuvdpTnaic glyar ddpte
Oog Evlote Suvdpeda va Gplowpsy Ty TpiY TS GUYapTTOEWG %aTd TotoDTOV TPo-
oy Gave 1 ouvdgTnatg V& slyat gVYEXTK B oy wpdy eduy’ my. g0t 1) avy-
dpiyatg :
I =
f(x) = eSira’ )

x — 3

‘H ouvdpnorg slya ddprotos did X = 3+ A& Bu& maoay upiy 00 X,

f(x) =x-+3 ol ép f(x) = 6
x—3

Enopéyng dua y& nataotiiowirsy THY oLYdpTNow ouysyd) B x = 3 opilopsy Ty

Tpdy i auvaptioswg £(8) = 6.

“H ovvdptnorg 8" Shag Ta¢ npag 00 X slvat cuvsyhg 6Tt ) Spraxa] §
upd) loobtan mpdg iy dppnuway, TX g e =ity

bp Ex’% S el ) =4

Eig iy neplntwory adti)y Suvdpsba v ®aTaoTfowpey THY GLVEPTIOLY OLVE:
X9 sl¢ wo oqpetov &ovveystas 5. *AAN° Omdpyooy %el guyaptosiy TOWETOlLY
T omuele gguveyslag o&v Bovavial ya, amopovewBody (BA. npoBAfpate 14, 15).

‘Eay § wpd) g ovyaptioses <slye & Omepby) olovdijmote apiBp6y, 630vEY-
Tote peydloy Biav X—>a, 618 MEYOPSY, §1u 4] ouvdptnaig Telvel npbg 16 BeTuxdy
“Bay of tpal g oyaptiosns glyar dpvy-

x—1

&megoy nal ypdgpopsy op f(x) = ©.
X—>0

T e
%al xai anoldtwg abfovaat w6tE 6p f = — *.
X —>&

Tioswe Btay x —> o pig dls THY «slx6va wij¢ petefords e ouyapthigews» Etay
w® x AapBiyy g npoosyylgoéoac <6 o. Mg mspuoobTEpoy wafnpaTindy YABT-
oy, Stay o x Aappivy npag sl 0 Yoo %dY Sidorpa (x — & X + &), émov
& elvon goifpdg dpretd xpds, o Budotnue adto gyopdletar yoaupwe) TEQLOXT
R &nde¢ mwegroys tod oMpsiov X. 'Bay dnobéowpey &1t 1) avaEdpTnroc pevafAnT
X adfdvetar quysy®s 168 300 Tiyd slvat EvBeybpevoy y& qup.Body : @) ‘H wupd) t¢
SUVaptYiaswg ya mAnoLdLy ocvvexds Eyo TEpaTOREVOY apiBpoy 6, omoTe Aéyopsy &3t
0 Suvdptnoig Exet Y bpraniy Ay oY B Gray w5 x telyst mpdg O AmElpoy %%}

Ypdpopey ép f(x) = 6, 7 8) af ame,;mmz mpal 76 GLYRRTNOEWS V& adE&VeY,

“H #yyoia ToD Gplov tHg guvap:

‘ X—>0 {
L cuyey@e xabig adfdver w X 1618 AéYopeY g 1) GUVEETNIL velysL mpdg 7O
Telpoy yal Ypdpopsy bp f(x) = ®©
X—>®

1E6‘V CARTIEARET auyaétﬁdﬁmg elya dpynTural xol adfovoat e s ATEATOY TURRY
é1g 7 SuVdptnoLs TElVEL npog 10 RoYNTKROY gmapoy nal ypdpopey ép f(x) = — ®
X—> o0
'GK:td WY adtdy tpémov Opllopsy udg bpunds wpds TS oovapriasug fray W x
Vet ¢t :
pog — .



Hagadelypuasza

B ]
Iagddewyua 1ov). Ni sbpshy t8 & 2x' —dx*+ b

& LN S 8
Xohss Hx — x? — 6x

Avanpobpey 10y aplfpnui)y %ol 1oy mapovopaotiy Bk Tijg peyaAviépag Buvhpews
700 X slg 10 xAdopa. Téte

4 5
2x* — 4x* -+ b 2 x+x”
4 x—x —6% . ° 5 1
X—> w0 S Sy e B e () .
x? X

*Enaidy) Exaovog Bpog tod dptbpytod 9 tob mapovopaatod Eotig mepiéyst 16 x el
v&L 0 pndéy.

Hagddewypa 20v). bp (X* — 1) = oo Enady) 3td x—>0 1) oVVdpTINoLE

X—w

Gbyatar va Omepby mdvia Sobévia dpbpdy, 63wdnmote peydioy.

Hoagddeypuo 3ov). Ni Geiyxby 8w dp 8% xai bp 81 =1

X—> 0 X— —00

*Enaidy) 6 éxbéwng xat sl tag 800 mepimtdasig Telver medg TO pmBEY, N S0vapts
Telver mpdg T pavida.

Iagddewyua 4ov). ‘Opolwg, va Sayby &t : X—>00
bp (x* —4x — 2) = w ®at bp (%* — 4x —- 2) = —c©
X—>—0
Hoagddeiyua Sov). Na dayfy 8u: ép (2—1/x)=2 xal &p (2—1/x)=2
T X0 X—>—m®

3. ‘Exdemikai ouvapriocig

“Eozw a Sofsls Tt mpaypatinds dpbpde wal v adyspindg dxépatog 7 pn-
86y, Téte dg yvwatdy, 13 odpboloy o’ , maptotd iy yvoowy B6vapy 100 @, N
émola éxnlomg elvar mpaypatixde dpBpde.

Eay 6 &pifpde 1 elyar dhyebpinde dxépatog, maplotdpey Thy Oetind)y

puootly plCay 100 &pibpad « pé 1o chpbokoy o™ Ty abpbodoy adtd maplotd
npaypatindy dpipdy 3t Bhag thg dhyebpindg Tipdg Tod p Stay o > o. Eig Y
mepintwaty a < o, % Gpibntind) Ty To0 cupbélov elvar mpaypaTikdg dpiOpds
pévay Gtay poelyar dhyebpurde dxépatog meptttds.

"A¢ dmobécwpey tpx tt o > (0 tdte 18 odpboloy " 6a naptotd Y
yuogtily Shvapty tijg pwootiic pilne tab dpibpod a. :

Katénuy tiy dywtépw, 1 owvdptrog a® dplleta, dvev ouyxboewg 0
dpBpnTix®y g Tpdy, 8’ Bhag tag pyTds Tipdg tiig dveExptiton petabinTis Xt

A va Erextelvopey iy Evvotay Tiig ouyaptiioewg elg t& medloy Ty mpR”
patixdy Gpilpdy, nepthapbavopéyoy tiy dovppétpwy, dmobétopey BTt ouvdp™l”
otg Eyet play dptopéyny Ty, Gtay 18 X elyat dobppetpog, ywpls va ﬂpoGG)}!v‘V‘.__d

eic ™y dnddeliy: .y, ol 2 Eyer play Opiopéyny Ty petakd gt
‘H obtwg dptobeton cuydptnaig dyopdletar Sndevinrir ‘H édxbetixd) ouydptnd
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elvat ouveyis, povétipog xal AT LAT0]S abEouoa &y o > 1, povotéyws @bivouca

&ay o < 1 xal elyar otabeps &ay o= 1.
Atd va Splowpey Ty &vtiaTpopoy GUYZPTYGLY,
y 5 ' .
@’ = x Bnladl & dpibpde y elvat & axbétne Tijg Buvdpewg elg Ty dmotay Hob-
nevog 6 a Bider tdy X. “Qote, 1 GyTioTPOPOS ouyZpTnotg elyat AoraptBpin) ouy-
dptnotg pt Bdoty TOV o xal YPAPETAL GURGOALXOS : y = Aoy, X
®¢ ovydyetat €x TOY aywtépw, bptletar wovoy Bua TG
patixdy Gptbpdy xal Exel GxpLbidg
Betkig tijg dmdpewg xal edpéoewg

¢ Bewpyjowpey ThHy lodtyta

‘H oyapibp cuvdpinets,
Betixag Tipdg To0 x elg TH wWedloy TOY TPXY
T adtag IBtbTyTag B¢ xal 7 ExbeTun. ‘H éané
el dpiov, dp (1 + x)”X dmepPatver To Bpra TOD mapbytog. Awk To0  wa-

x—()
Twtépw mivaxog Setxybetar 8Tt 1) dprBpnTexd] T To0 Gptov Telver mpdg TOY &obj-
fetpoy dptpdy 2,718... v émoloy TAPLOTMUEY i3 tob ypappatos e. ‘0 dptBpdg
e Eyet thy adtiy omovdudTNTa PE oy Gpibpdy w el Ty yewpetplay xal Y -
'Gﬂ}lzuw))v &yZAuoty.

Nivat |

P 4 3 2 1 0,5 0,1 0,01 0,001

1/x
(14x) ™ |1.4958| 1.5872 1.7320 | 2.0000 | 2.2500 2.5937 2.7048 | 2.7169

x _op | —on | —o01 | —og01
1
(141/x) 10000 | 28680 | 27820 | 27195

‘Bay x > o 1é1e T Bprov TS TAPAOTLIEWS elyor 1° wal €y X —> —1 &x pe-

Yahutépwy Tip@y tote 0 EpLov telver mpdg TO GMELPOY-
"A¢ AdBuwpey Thp% TV axfeTivny ouydpTIOLY :

v—¢ (e=2,718..)

1 &ytiaotpogpog cuydpTnols X = Aoy Y elyar 7 OUYERTNOLS tiy PuoLx®y Aoyapt-
olaydymote Bdoty elvau al xdzwbe <

Xy, (AB) = roy, A + Aoy, B

)\OYu (—%-):: loyn A— lOYO B

Moy, (A)Y = vdoy A
aloyaA SN
pomiis Aoyapibpoy wid
loYuA = loYﬂA koYuG
¢ elyar of guotxol Neméptot
y 100 &ptpod x 02 TUPLOTOREY

b ‘O yeyindg TOmMOG WETAT ¢ Baoews 6 el AoyaptBpoug
P& Bdoty o etyar :
Bpot elg TS Epappoyd

0 \
- EAEoy ebyproroL Aoy4pt '
Ty @uatxdy AoydptOpo

%
ol Zexadixol 7 xotyol.
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pt Ay x iy Bexadixdy pd Aoy X. "Bx 100 dywtépw yeyixod TOTOU Aapbdyopey
tdy TOmoy petatponiis TMY PUaLXOY hoyaplfpwy el %owols :

Xoy A = doy A oy e
Anhadh, & Benadixdg hoydptbpog pifpod Tivog ehplonetar Bty nolhamAaatzchi
8 quotxdg ént Aoy e. "Ex tdy AoyoptBun®y mvdnwy edpionopey

Sof e = 10,4548 el L 9808
Aoy e
wal Emopéywg : Xoy A = 2,303 doy A

AL dxBetinal xal Aoyaptbuxal cuvaptioetg elyat al pdyvar dmepbatival ov-
yaptijcetg tag bmotag O Y P1OLLOTOLTOWILEY elc 1o mapdy Gi6Aloy.

4) Tpagikal MapacTacels CUYaPTAOEWY

"Eatw y = f(x) pla povétipog cuvdpTyats 00 X. A Exdotny TLpay Tob X
Eyopey play Tpdy 100 y. "Eav Mbwpey By cbotnpa GEbywy Oxy xal Hewprow-
pev Bl ta Lebyn t@y dvtiotoiywy TpdY (x, y) g onpela T00 grumédon tob 6pt-
Copévov Hmd To0 ouoTpaTOS THY GEbywy, 6 Yewpetpixds TOMOG TOY anpetwy (X,
y) elyar 4 ypuguwi) mapdotadts g cuyapTioews. Ak TiY ydpuEty ToD YEWRETPL®
%00 térou edploxopey Gooy 10 Buyatdy meptoabtepn onpelx ¥l Eybyopey oDTE
31a ouyeyobe ypappdic. Zuvifog yproromotobjey dvepatag Tpag oD X PLAIN]S
Enlong wal whaopatinde, oynpatiiovres #yn Tiyaxa ToV dvriotolywy Tpdy 00
y. ‘0 otoyetmdng «dTdg tpémog Tig ebpéoews TS YpapLiig TapaoTaoEws TS
ouyaptioews 63Yel dviote elg opdhpate Stay ol Tepal Tob X Bty elvat dpretal
xod watadMjhwg xhedeypévar. Qg éx todTov Epiatdtar 1) TPoSoXy THY Gyayyw-
oty elc Ty ypiowy tiic pebédov adtils Ewg Bron dyamthEwpey dxptbeotépay pé-
Bodoy elg © Kegpdh. V.

Ei¢ mepintwaty xatd ty nolay 1 suydptnatg elvar TAELOVETLROS, thte Yo
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